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SUPUESTO 1 
 
El Sr. Alonso Moreno, graduado en comunicación, ha sido seleccionado a través de la bolsa de 
trabajo del CSIC para desempeñar determinadas tareas en la Vicepresidencia Adjunta de 
Cultura Científica. Se le ha contratado por obra o servicio determinado y su principal 
actividad consistirá en coordinar eventos de divulgación de la Ciencia para lo que deberá 
llevar a cabo las gestiones correspondientes en todos los aspectos que se deriven de ello y 
tener conocimiento de las principales iniciativas del Organismo en este terreno. 
 
En relación dichas iniciativas y las actuaciones para conseguir el resultado esperado, indique las 
respuestas correctas: 
 
 
1º El Área de Divulgación Científica, donde trabaja el Sr. Moreno, junto con el Real Jardín 
Botánico han elaborado una APP que consiste en una guía de árboles silvestres de la Península 
Ibérica y de las Islas Baleares que se denomina: 
 

a) RJB Museo vivo 
b) ArbolesyplantasAPP 
c) ARBOLAPP Canarias 
d) ARBOLAPP 

 
2º El primer evento que debe ayudar a coordinar es el proyecto de divulgación científica del 
CSIC cuyo fin es que los habitantes de localidades alejadas de los grandes núcleos urbanos 
conozcan de primera mano la actualidad científica y tecnológica. Este proyecto se denomina:  
 

a) Semana de la Ciencia 
b) Ciencia en el Barrio 
c) Risa y Ciencia 
d) Ciudad Ciencia 

 
3º El segundo evento en el que colabora es la iniciativa de divulgación científica para el 
desarrollo social y la igualdad de oportunidades organizada por el CSIC. ¿Qué nombre recibe 
dicha iniciativa?  
 

a) Semana de la Ciencia 
b) Ciencia en el Barrio 
c) Ciencia y Sociedad 
d) Fotciencia 

 
4º Para este último evento, se han tramitado los gastos para su contabilización a través de la 
aplicación económica implantada en el CSIC denominada: 
 

a) SIBI 
b) CSICCONT 2.0 
c) SAICI 
d) ALMA 
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5º Una vez contabilizados todos los abonos y cargos a la finalización de esta última actividad 
científica citada, sigue quedando saldo disponible. Según la Instrucción de 10 de febrero de 
2016, de la Secretaría General del CSIC, por la que se establece el SANCI ¿en qué tipo de 
cuenta se contabilizaría este saldo? 
 

a) P 
b) R 
c) AC 
d) ADOP 

 
6º El Sr. Moreno, se ha dado cuenta que en la mayoría de los actos que se coordinan en el 
CSIC  participan mayoritariamente hombres. Quiere dejar constancia de ello, ¿a quién debe 
de comunicar este hecho? 
 

a) A la Vicepresidencia Adjunta de Cultura Científica 
b) A la organización del acto 
c) Al Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades 
d) A la Comisión Mujeres y Ciencia del CSIC 

 
7º Para realizar de forma eficaz su trabajo, el Sr. Moreno, quiere estudiar el código de buenas 
prácticas del CSIC. ¿Quién ha elaborado este código? 
 

a) Comité de Ética 
b) La Presidencia del CSIC 
c) El Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades 
d) La Comisión Mujeres y Ciencia del CSIC 

 
8º Un investigador quiere publicar un libro sobre robótica para niños y habla con el Sr. 
Moreno para saber dónde se tiene que dirigir. ¿Cuál es la unidad encargada en el CSIC de la 
edición, producción, distribución y venta de publicaciones de carácter científico y científico-
divulgativo del organismo? 
 

a) Departamento de Prensa del CSIC 
b) Editorial CSIC 
c) Vicepresidencia de Cultura Científica 
d) Vicepresidencia Adjunta de Programación Científica 

 
9º El Sr. Moreno le indica al investigador que necesita enviar en formato papel y soporte 
electrónico el manuscrito original completo y definitivo: 
 

a) al Servicio de Publicación y Prensa del CSIC 
b) a la Secretaría General de Publicaciones 
c) al Departamento de Publicación y Ciencia 
d) al Servicio de Producción Editorial del Departamento de Publicaciones 
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10º En la Vicepresidencia Adjunta de Cultura Científica, necesitan contratar 20 líneas nuevas 
de teléfono por un periodo de 12 meses para dar información a los ciudadanos de una nueva 
actividad que se va a realizar desde su Servicio. Este contrato será de 14.000 euros. ¿Qué tipo 
de contrato sería? 
 

a) Contrato de servicios 
b) Contrato de suministro 
c) Contrato menor de suministro 
d) Contrato de asociación para la innovación 

 
11º Para dicha actividad de divulgación de la ciencia, se necesitan comprar 20 mesas por un 
importe unitario cada una de 90 euros. ¿Qué tipo de bien son estas mesas? 
 

a) Bienes no inventariables 
b) Bienes inventariables 
c) Bienes fungibles 
d) Bienes inventariables adscritos 

 
12º La adquisición de estas mesas se realizará a través de: 
 

a) Leasing 
b) Licitación 
c) Compra centralizada 
d) Subasta 

 
13º Para esta y posteriores campañas, se quieren contratar a 10 personas a través de un 
programa subvencionado. ¿Cuál de los siguientes mecanismos de contratación del CSIC es un 
programa subvencionado? 
 

a) La Bolsa de trabajo 
b) Contrato eventual por circunstancias de la producción 
c) Contrato de interinidad por vacante 
d) El Programa de Garantía Juvenil 

 
14º Las 10 personas restantes serán contratadas como personal temporal con cargo a 
proyectos de investigación, convenios y contratos. ¿Cuál es el mecanismo de contratación en 
este caso? 
 

a) La Bolsa de trabajo 
b) Contrato eventual por circunstancias de la producción 
c) Contrato de interinidad por vacante 
d) El Programa de Garantía Juvenil 
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15º A raíz de la consulta efectuada por el investigador, el Sr. Moreno se informa de las escalas 
científicas del grupo A referidas a personal investigador funcionario de carrera. ¿A qué escalas 
científicas no puede pertenecer este investigador según el art. 30 del RD 1730/2007 de 
creación de la Agencia? 
 

a) Profesores Científicos 
b) Investigadores Científicos 
c) Científicos Titulares 
d) Profesores de Investigación 


